



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

FESTIVAL. Los Sres. Ulfrid V. Calles, delegado de Bayer; Rainer Muhlig, de la embajada Alemana; Eberhardt H. Rues, gerente del Hotel Sheraton; Mike Kennedy y Mauricio Centeno, artistas del

mismo, informan sobre el Festival Gastronómico Alemán que se iniciará en dicho Hotel el próximo 6 de Octubre, con motivo de celebrarse en la República Federal de Alemania, en el mes de Octubre, el Festival de las Cosechas.

Firmarase convenio con Alemania el 27

Esta semana se firmará un Convenio de Cooperación Financiera entre el Gobierno de El Salvador y el de Alemania.

Por medio de este convenio el Instituto de Crédito para la Reconstrucción, otorgará un préstamo por 47.5 millones de marcos alemanes, que equivalen a cerca de los 38 millones de colones.

El ministro de Desarrollo del gobierno alemán, Sr. Jurgen Warnke, vendrá a El Salvador con el fin de firmar el convenio, el próximo jueves 27 del presente mes.

Ayer se celebró en el despacho del vi-

ce ministro de Planificación, Dr. Ernesto Allwood, una reunión de trabajo con funcionarios del gobierno alemán, quienes han venido al país a preparar todo lo necesario para la suscripción del convenio citado.

La suma antes mencionada, se empleará para financiar los siguientes proyectos: a) Hasta 30.0 millones de marcos, para la importación de bienes y servicios de origen alemán, el cual servirá principalmente al sector privado y será cana-

—Pasa a la página 50—

Asesinan a tiros a 3 jóvenes que volvían de baile

Tres jóvenes que regresaban de un baile, entre anoche y ayer en la madrugada, fueron asesinados a balazos por motivos ignorados, cerca del Mercado Belloso, informa el Juzgado Sexto de Paz.

Las autoridades judiciales que practicaron los re-

—Pasa a la página 48—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

IRRESPONSABILIDAD. La irresponsabilidad del conductor de un vehículo no identificado, cegó la vida ayer al medio día, de un menor que tampoco pudo ser identificado. Tenía aproximadamente once años, quien se dedicaba a vender periódicos sobre la Segunda Avenida Sur de esta ciudad.

Agricultor muerto a balazos hallado ayer en La Rabida

El agricultor Rutillio Leiva Landaverde, fue ultimado a balazos por varios desconocidos en la colonia La Rabida, informan las autoridades judiciales.

Según se dijo, el cadáver de Leiva Landaverde fue encontrado ayer en la ma-

—Pasa a la página 50—

385 millones al ramo Educación

Trescientos ochenta y cinco millones de colones aproximadamente, es el presupuesto del Ministerio de Educación para el próximo año, por lo que se está tratando de prever todas las demandas del funcionamiento del mismo, a fin de evitar situaciones como las actuales.

Lo anterior lo expresó el ministro de Educación, profesor José Roberto Buedía Flores, agregando que con tal objeto se establecerán algunos mecanismos de control efectivo para no permitir la subutilización de los recursos humanos, ma-

teriales o financieros como ha ocurrido hasta la fecha.

Según se ha comprobado, dice, en algunas escuelas hay maestros trabajando con secciones de 13 a 17 alumnos, cuando sabemos que en nivel medio es 35. El uso indebido de otros recursos tales como teléfonos, donde en cinco meses del presente año la deuda fue mayor que la de los tres años anteriores en conjunto, por lo que es necesario contribuir haciendo efectivo el decreto de austeridad dado

—Pasa a la página 21—

Muere comandante del FMLN en un combate

Como el "Comandante Nacho", fue identificado un terrorista muerto durante un enfrentamiento con tropas del Batallón Arce, cerca de Chinameca, informa COPREFA.

El referido cabecilla extremista, según comunicó dado a conocer ayer por el Comité de Prensa de la

Fuerza Armada, además de documentos que lo ubicaban como "Comandante", estaba completamente equipado como tal, siendo el principal distintivo una boina color negro. Portaba además, agrega el parte, un fusil Galil, tres grana-

—Pasa a la página 55—



ASESINADO. Profesor Medardo Contreras Pacheco, fue asesinado el sábado en la ciudad de San Marcos, por un ebrio a quien le impidió entrar a un baile de carácter benéfico.

Sujeto da muerte a un profesor en San Marcos

El profesor de educación primaria Medardo Contreras Pacheco, fue muerto el sábado anterior en el local de la Alcaldía Municipal de San Marcos.

Se acusa a un individuo que en estado de ebriedad quiso entrar por la fuerza a un baile que se realizaba en ese lugar.

Como el profesor Contreras le impidió la entrada, por ser una actividad de carácter benéfico, donde no se consumían bebidas alcohólicas, el sujeto cuyo nombre ignoran sus familiares, se retiró indignado y momentos después regresó armado de un puñal,

—Pasa a la página 48—

2 mil 400 millones Presupuesto del 85

El presupuesto Fiscal para 1985 se estima en 2 mil 400 millones de colones, dijo ayer el presidente Duarte en conferencia de prensa.

No estoy de acuerdo, afirmó luego, con una devaluación monetaria súbita. Si Rusia y Estados Unidos se sientan a negociar la paz del mundo, nosotros lo aplaudiremos.

Es necesario buscar, continuó diciendo, los mecanismos que alivien el impacto que ocasionaría una devaluación súbita con la que no estoy de acuerdo,

pero con el ingreso de mil 200 millones de dólares anuales que tenemos y el egreso de dos mil 500 millones de dólares, observamos un desbalance grande que puede desquiciar nuestros mejores empeños y esfuerzos por mantener el precio de la moneda, reiteró.

Por eso todos los salvadoreños tenemos que unificar esfuerzos y adherirnos a esos mecanismos que se buscan para aliviar el impacto de una devaluación,

—Pasa a la página 48—

Muerto comandante del ERP al combatir a F.A.

El Comandante "Sánchez", miembro del Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), resultó muerto tras sostener en compañía de una columna terrorista, un enfrentamiento con tropas del Ejército entre los límites de Usulután y San Miguel, cerca de la pista Miramar, a inmediaciones del cerro El

Tigre. Según informes oficiales, el hecho ocurrió cuando elementos del Batallón Manuel José Arce, realizaban rastros de contrainsurgencia, a fin de desmantelar reductos subversivos, en la lucha para retirar del país el comunismo interna-

—Pasa a la página 48—

Piden reabrir la 10a. Av. Sur hacia el centro

Numerosos vecinos de los Barrios La Vega y San Jacinto, basados en razones poderosas y atendibles, ruegan al Director de la Policía Nacional, se abra el paso a los vehículos sobre la 10a. Avenida Sur de esta capital.

Dicho tramo, según manifiestan es el comprendido entre el Boulevard Venezuela y la 6a. Calle

Oriente, cerrado al tráfico de automotores por razones de seguridad para las instalaciones de la Policía Nacional, pero que lamentablemente afecta a miles de personas que residen en las urbanizaciones Guerrero No. 2, colonia El Carmen, Barrios La Vega y San Jacinto en general y

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEMINARIO. Ayer fue inaugurado el Seminario de Peluquería Revelación Otoño Moda, Color y Técnicas Capilares, por la Dra. Maria Julia Castillo Rodas,

presidenta de la Asamblea Legislativa. Son impartidos por los estilistas venezolanos Omar Rondón, Pierre y Esperanza. El acto se realizó en el Hotel Camino Real.